

«ВСЕ В МУЗЕЙ!»

ЗАМЕТКА В ГАЗЕТУ

Александров Михаил,

2 класс МБОУ СОШ № 42 г. Белгорода

руководитель – Лейбас Галина Викторовна,

МБОУ СОШ № 42 г. Белгорода,

учитель начальных классов

Краеведческий музей – место, где встречаются настоящее и прошлое. Когда проходишь по его залам, то чувствуешь, как дух ушедших времен наполняет тебя. Здесь можно делать заметки, часами рассматривать удивительные экспонаты, а можно просто мечтать, воображая себя то скифом, то солдатом Северной войны, то бойцом, водружающим знамя над рейхстагом.

Белгородский государственный историко-краеведческий музей является ярким подтверждением известного выражения, сравнивающего музей с машиной времени.

Экскурсия в нашем краеведческом музее начинается с отдела природы, а потом нужно перейти в следующий зал, где очень интересно! В витринах - доисторические экспонаты! Это орудия труда первобытного человека, произведения древнейшего искусства, оружие и многое другое. Проходя по залам музея, можно увидеть, как совершенствовался человек, становясь более умелым, искусным, образованным. Наши далекие предки были великими мастерами, могучими воинами, талантливыми строителями. Испытываешь гордость за них, живших много веков назад и умевших обустроить свой быт с такой тщательностью и сноровкой. А какая гордость тебя охватывает, когда смотришь на полковое знамя, подаренное нашим предкам самим Петром I за их мужество и героизм.

Очень интересно посмотреть на музейные предметы раздела "Первая мировая война". Здесь можно увидеть то, к чему, кажется, не должно было стремиться человечество: орудия, предназначенные для массового убийства. И даже настоящую тачанку с пулеметом! Рассказ о достижениях белгородцев сегодняшнего дня, настоящих творцов истории, – достойное завершение экскурсии! Здесь вас тоже ждет много открытий!





пожалеее!

А еще здесь проводят уроки, дни рождения, праздники и можно самому стать настоящим историком, с музейным путеводителем в руках совершающим свои первые открытия! Здесь так интересно, что мы всем классом уже записались на музейный праздник, а я для себя открыл новое место в городе, куда приведу на день рождения своих друзей.

Все в музей, ребята! Не